



Делегация Фонда апостола Андрея Первозванного прибыла в Иерусалим



Служба коммуникации ОВЦС, 18.04.2025. 18 апреля делегация Фонда апостола Андрея Первозванного прибыла в Иерусалим и посетила Русскую духовную миссию.

В Троицком соборе Иерусалима митрополит Каширский Феогност, по благословению Святейшего Патриарха Кирилла возглавляющий делегацию паломников в нынешнем году, возглавил благодарственный молебен. Архипастырю сослужили начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Вассиан (Змеев), заместитель начальника Русской духовной миссии в Иерусалиме игумен Никон (Головко) и клирик Миссии диакон Макарий Петухов.

По окончании молебна митрополит Феогност обратился к прибывшим с ним паломникам с кратким пастырским словом. Затем прозвучало приветствие начальника Миссии архимандрита Вассиана, **сообщает** сайт РДМ.

Далее слово взял председатель Попечительского совета Фонда апостола Андрея Первозванного В.И. Якунин, который поблагодарил Миссию за гостеприимство и традиционное многолетнее сотрудничество с Фондом. Архимандрит Вассиан и В.И. Якунин обменялись памятными подарками.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93097/>